
Scotland supports marriage

Supporting marriage 
and opposing any 
plans to redefine it.

85% of Scots think it is possible to be 
tolerant of the rights of others and 
protective of traditional marriage.
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71% of Scots don’t believe that defending
traditional marriage is discriminating

against gays and lesbians.
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69% of Scots think that although death or 
divorce may prevent it the ideal situation 

for a child is to be raised by a married 
mother and father.

53% of Scots believe that since gay and lesbian couples 
already have the same rights as married couples available 

to them under civil partnership they should not be 
allowed to redefine marriage for everyone else.
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sign the petition

scotlandformarriage.org

Source: Opinion Poll conducted by ORB (Opinion Research Business) for Scotland For Marriage, 2012


